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Byl jednou jeden starý král všech bagrů 
a ten měl syna bagřevice. Zavolal ho 
k sobě a pravil: „Víš, že už jsem starý 
a rád bych, ještě než umřu, viděl tvou 
ženu. Vyber si některou.“ „Tati, to bych moc rád, ale neznám 
žádnou pořádnou bagřici,“ řekl bagřevic. I sáhl starý bagr 
do kabiny, vytáhl zlatý klíč a podal jej synovi. „Jdi nahoru 
na věž, rozhlédni se tam a pak mi řekni, která by se ti líbila.“ 
Bagřevic vyjel na věž. Tam našel malé železné dveře. Odemkl 
je zlatým klíčem a vjel do krásné síně. Strop byl tmavý jako 
nebe v noci a na něm se třpytily hvězdy. Kolem dokola bylo 
ve zdi dvanáct oken. A v každém okně byla na skle vyobrazena 
bagřice s korunkou na kabině. Každá byla jiná a jedna krásnější 
než druhá. Bagřevic si je prohlížel ze všech stran a najednou 
zpozoroval, že jedno okno je zastřené…
Tak začíná jedna z pohádek z nové knížky Pohádky pro zlobivé 
bagry a věř, že je to velká legrace! Určitě si tuhle knížku nenech 
ujít. PIKOLA
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Máš s kamarády nebo s rodiči rád kreativní hry? V tom 
případě si určitě přijdete na své s tímhle  souborem 
her, které podporují fantazii a postřeh. V první ze 
dvou her si procvičíš písmena a psaní slov, což se ti 
bude do školy hodit. Ve variantě Obrázky čmárej 
křídou na tabulku, co tě napadne. Vylosoval sis 
obrázek kruhu? Dokresli ho! Kdo z protihráčů jako 
první pozná, co kreslíš, ten vyhrává!  EFKO
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POHÁDKY PRO 
ZLOBIVÉ BAGRY

Od 3. do 8. října proběhne v pevnosti 
Josefov festival RECY-UPCY, který se 
celý ponese v duchu „zachraňuj a tvoř“. 
V umělecké kolonii Bastion IV tě čeká 
kreativní přetváření starých spotřebičů, 
vlastní potisk textilu, výroba šperků z pet 
láhví nebo mozaika ze starých dlaždiček. 
Několikadenní akci doprovázejí přednášky, 
divadlo, hudba, film, výměnné obchody 
s oblečením a mnoho dalšího. 
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